



Филевский ПАРК



№ 3(18) февраль—март 2006 г.

ЗДРАВСТВУЙ

Необычайно суровая зима, наконец-то, завершилась. На календаре уже март — первый месяц весны. И хотя по-настоящему теплые солнечные дни пока еще не наступили, наши замечательные предвесенние и весенние праздники — День защитника Отечества, Широкая Масленица и 8 Мар-

ВЕСНА!

Наконец — Международный женский День — 8 Марта. Поздравляя наших замечательных женщин, мы дарим им цветы, наши лучшие чувства и пожелания быть всегда неотразимыми и прекрасными покорительницами мужских сердец, хранительницами домашнего очага.

Дорогие жители муниципального образования Филевский парк!



та — уже создали праздничную атмосферу, наполняющую душу ощущением весны.

В День защитника Отечества мы чествовали наших ветеранов, представителей того героического поколения, чей ратный и трудовой подвиг в годы Великой Отечественной и послевоенного восстановления страны всегда будет примером доблести и беззаветного служения Отчизне, поздравляли всех ветеранов военной службы, и тех, кто сегодня достойно несет службу в рядах Вооруженных Сил страны, и тех, кому предстоит выполнить этот почетный долг.

Всенародным российским карнавалом



называют нашу Широкою Масленицу. Ее веселый праздничный круговорот захватил многих жителей муниципального образования Филевский парк. Это удивительный праздник, когда и стар и млад с детской непосред-

ственностью и присущей россиянам удалой и широтой души с аппетитными блинами и другими разнообразными вкусностями, играми и забавами встречает приход долгожданной весны.

От всей души поздравляем Вас с наступлением весны, желаем Вам праздничного весеннего настроения, крепкого здоровья, радости и счастья, благополучия каждой семье. И пусть даже холода, если они случатся, что конечно бывает в нашей жизни, не повлияют на погоду в вашем доме. Пусть в каждой семье будет мир и согласие — неременное условие теплоты и уюта в каждом доме.

Юрий Юдин,
Руководитель муниципального образования,
Вадим Вольнов,
Руководитель муниципалитета,
Депутаты муниципального Собрания

Прямая связь

Не совсем обычным мероприятием было отмечено для школы №700 16 февраля. В этот день в небольшом конференц-зале школы собрались вовсе не ученики и преподаватели. Здесь состоялся расширенный семинар на тему: «Информирование населения — важнейшая задача в деятельности органов местного самоуправления», участие в котором приняли руководящие работники муниципальных образований Западного административного округа, представители префектуры и пресс-центра ЗАО, а также других средств массовой информации.

То, что семинар был проведен на базе муниципального образования Филевский парк, отнюдь не случайное стечение обстоятельств. Такое решение было принято прежде всего потому, что именно у нас, в нашем муниципальном образовании достигнуты заметные результаты в информировании его жителей. С опытом этой работы со-

бравшихся ознакомили Руководитель муниципального образования Филевский парк Ю.Юдин и Руководитель муниципалитета В.Вольнов, редактор газеты «Вестник муниципального образования Филевский парк» А.Осинский и технический руководитель интернет-сайта муниципального образования, признанного победителем 4-го Всероссийского конкурса «Золотой сайт МСУ» за 2005 год, Д.Тихонов.

Рассмотрен широкий круг вопросов, касающихся информирования населения в рамках системы местного самоуправления. Высказывались различные мнения и предложения по решению этой актуальной задачи. Предлагалось, в частности, принять за основу централизованную систему информирования населения, когда координационные функции и формирование общего информационного блока, например, в интернет-сайтах возлагаются на единый информационный центр. Выражались, однако, и сомнения — не по-

влечет ли за собой подобная схема весьма существенных ограничений самостоятельности органов местного самоуправления в сфере формирования населения.

Примечательно, что выступавшие не стремились сглаживать острые углы, наоборот, говорили порой, может быть, даже эмоциональнее, чем обычно. Как отметил руководивший работой семинара заместитель председателя Координационного Совета, Руководитель муниципального образования Кунцево В.Кудряшов, при всем различии образованиями, важно то, что такой обстоятельный разговор состоялся и это, несомненно, послужит хорошей основой для дальнейшего совершенствования системы информирования населения, укрепления прямой и обратной связи между жителями и органами местного самоуправления.

Муниципальное Собрание 28.02.06 г.

- * О строительстве путепровода по ул. Баркляя де Толли.
- * О возможности возобновления работы местного телевизионного канала ОТВ.
- * Отчет о работе муниципалитета муниципального образования Филевский парк за 2005 год.
- * О мероприятиях муниципального образования для включения в проект Совместной программы управы района и муниципально-образовательного Филевский парк по социальной защите жителей и развитию социальной сферы на 2006 год.

Путепровод — это в данном случае, попросту говоря, мост через железную дорогу Белорусского направления, который находится в начале ул. Баркляя и которому давно уже требуется основательный ремонт. Но еще важнее то, что этот мост фактически является главным въездом в наш район со стороны «Горбушки» и его надо расширять, потому что без этого теряет смысл и расширение проезжей части ул.Баркляя, которое предусматривается в рам-

ках проекта комплексной реконструкции телевизионного завода «Рубин» и прилегающей территории.

Реконструкция путепровода, как следует из информации представителя проектного института «Мосинжпроект», прозвучавшей на заседании МС, будет осуществляться в два этапа. Сначала рядом с существующим планируется построить новый путепровод

(Продолжение на 2-й стр.)

Местное самоуправление

Лучше понимать друг друга

Опубликованный в начале февраля Проект новой редакции Устава внутригородского муниципального образования Филевский парк в городе Москве привлек внимание многих жителей района. Еще одним подтверждением этого стала состоявшаяся 2 марта встреча представителей общественности

соответствия Проекта федерального законодательства и законам г.Москвы. По его оценке, нет не только этого соответствия, но что еще

ними конституционными законами, федеральными законами, Уставом города Москвы, законами города Москвы, Уставом муниципального образо-

местного самоуправления с общественными организациями, что, конечно же, следовало бы исправить. Созвучны этому выступлению были также мысли, высказанные представителями Общества инвалидов А.Мамаевой и Е.Ходарковской. Затронули они и тему активности самих жителей муниципального образования, то есть их пассивности, что во многом объясняется слабой информированностью населения о работе органов местного самоуправления, решаемых ими вопросов. Иначе говоря, надо чаще встречаться, обсуждать в широком кругу наболевшие вопросы — не реже одного раза в квартал.

Своим видением проблем и задач местного самоуправления в Москве с собравшимися поделился Руководитель муниципального образования Юрий Георгиевич Юдин.

Для меня и моих коллег, — подчеркнул он, — встречи с представителями общественности стали нормой. Для нас это всегда ценный источник информации, как говорится, из первых рук. Это дает нам возможность лучше понять насущные проблемы жителей муниципального образования.

Собрания и добиваемся их решения от органов исполнительной власти. В этом нам крайне необходима и крайне важна для нас поддержка со стороны населения. Без тесного взаимодействия органов местного самоуправления и населения, надежной прямой и обратной связи само это самоуправление становится пустой фразой. Да, круг реальных полномочий местного самоуправления пока значительно уже, чем хотелось бы. Полагаю, он будет расширяться. Но чтобы принять на себя эти полномочия, нужна и соответствующая степень готовности с нашей стороны. А это, опять же, в значитель-



и органов местного самоуправления, посвященная обсуждению данного Проекта. Во встрече приняли участие Руководитель муниципального образования Ю.Юдин, Руководитель муниципалитета В.Вольнов, депутаты муниципального Собрании В.Жигалова и А.Музыка.

Состоялся деловой заинтересованный разговор, где вопросы, как говорится, ставились ребром, сталкивались различные оценки и мнения. Например, выступивший перед собравшимися житель муниципального образования Е.Усачев, предложил вниманию участников обсуждения подготовленный им сравнительный анализ

хуже, население муниципального образования (дословно) «полностью лишили местного самоуправления».

Выступивший затем А.Самсонов тем не менее не согласился с этими выводами. Недоработки, неточности, противоречия и недостатки в Проекте новой редакции Устава, безусловно, есть. Возможно, и в целом этот документ получился довольно сложным для восприятия. Но все это не дает достаточных оснований для столь категоричных суждений. Наоборот, в Ст.2. Проекта четко сформулировано: «Деятельность муниципального образования осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федераль-

вания Филевский парк»... Это непреложное изначальное требование. Если же говорить в целом об Уставе, то он содержит предостаточно количество пунктов и разделов, определяющих порядок осуществления принципов местного самоуправления в муниципальном образовании.

В процессе обсуждения Проекта со стороны представителей общественности муниципального образования поступило немало конкретных и конструктивных предложений. Так, председатель районного Совета социальной защиты черныбыльцев В.Моных выразил мнение, что в Проекте мало внимания уделено взаимодействию органов

Эту тему продолжил И.Таран: «Какими будут взаимоотношения между органами местного самоуправления и жителями, — сказал он, — такими будут и наша жизнь, и уровень самого самоуправления. Мы должны понимать друг друга». Особенно он заострил внимание на ответственности депутата за выполнение доверенных ему населением почетных обязанностей. Надо, считает И.Таран, чтобы депутаты чаще отчитывались перед своими избирателями о проделанной работе, и это следует четко прописать в Уставе.

По ходу обсуждения Проекта высказывалось немало других замечаний и предложений, но в целом, надо сказать, он получил положительную оценку.



На это настроены и депутаты муниципального Собрании, и муниципалитет. Мы не наделены распорядительными полномочиями, но стараемся вмешиваться во все важнейшие вопросы, волнующие жителей, рассматриваем их на заседаниях муниципального

нашей мере зависит от уровня нашего взаимодействия и высказанные участниками сегодняшней встречи конструктивные замечания, предложения и пожелания, несомненно, будут содействовать укреплению местного самоуправления.

Муниципальное Собрание 28.02.06 г.

(Продолжение.
Начало на 2-й стр.)

с шириной проезжей части 11,5 метра, по которому и будет осуществляться движение транспорта. Затем начнется реконструкция старого путепровода. Таким образом, общая ширина нового путепровода после завершения всех работ составит 24 метра. (23 м. — проезжая часть плюс две полосы безопасности по 0,5 м). Такой же ширины должна быть после реконструкции и ул.Баркляя, где намечается сделать шесть полос движения (до Телевизионного завода «Рубин»). Расширение улицы будет происходить в сторону Трубногo завода. Точные сроки начала и окончания работ пока не известны. На заседании МС предложено называться 2007 год.

Гораздо больше неопределенности в решении другого вопроса, который беспокоит сегодня и жителей, и органы местного самоуправления муниципального образования Филевский парк. Дело в том, что с января нынешнего года прекратилось телевидение на наш район студии ОТВ. Студия, напомним, действует в районе с 1989 года и за это время сумела создать достаточно четкую систему информирования населения о работе органов местной власти и происходящих в районе событиях. С наилучшей стороны она зарекомендовала себя и в инфор-

мировании жителей муниципального образования о деятельности органов местного самоуправления. И вот теперь в этом информационном поле образовались пустоты.

Такая ситуация, пояснил выступивший на заседании МС генеральный директор ОТВ И.Стариков, возникла в результате реорганизации столичного телерадиовещания, в соответствии с которой окружным и местным телестудиям выделяется другой телеканал. Намечалось, что возможность работать на этом, новом для них канале, они получат с 1 марта, но, в силу ряда обстоятельств, сроки нарушились. Найти выход из положения, по его мнению, можно, если префектура Западного административного округа выделит на 10 телеканале, на котором, кстати, сейчас осуществляется вещание кабельного телевидения ЗАО, время и для ОТВ. О необходимости ускорить решение этого вопроса для жителей муниципального образования говорил и председатель Совета общественного самоуправления микрорайона Филевская пойма Ю.Углов.

Учитывая высказанные на заседании мнения, депутаты муниципального Собрании приняли решение обратиться к префекту ЗАО с просьбой рассмотреть вопрос о возможности выделения ОТВ времени для телевидения в районе Филевский парк, так как в этом заинтересованы его жители.

Между тем, самым сложным вопросом была и остается Совместная программа по социальной защите жителей. Какие тут должны быть приоритеты, в целом, понятно — это поддержка социально слабо защищенных групп населения, социальная сфера. Но все равно необходимо четко определиться, где в первую очередь требуется помощь. И здесь очень важно мнение самих жителей района, их предложения и пожелания, которые легли в основу социальной программы прошлого года и обязательно будут учитываться при формировании нынешней. Активность тех, для кого и создается Программа очень важна. Конкретные предложения на этот счет прозвучали и в докладе депутата, председателя комиссии муниципального Собрании по социальным вопросам О.Петровой. Но это пока лишь ориентиры, помогающие выстроить программу, то есть говорить о ней подробнее, наверное, одновременно, поскольку многое еще предстоит уточнить и скорректировать. Однако заострить внимание на одном из важнейших вопросов, от решения которого всецело зависит, какой именно станет социальная программа на 2006 год, обязательно надо. Имеются в виду финансовые ресурсы.

Об этой особенности программы, в той ее части, которая формируется органами местного самоуправления, в средствах массовой информации муниципального обра-

зования говорилось довольно подробно. Тем не менее, напомним, что финансирование программы осуществляется, главным образом, за счет привлеченных или, как теперь часто говорят, спонсорских средств, которые на добровольной основе выделяют для социального развития муниципального образования различные предприятия, организации, коммерческие структуры и частные лица. Кстати, благодаря этому Совместная социальная программа управы района и муниципального образования прошлого года была перевыполнена более чем в два раза. Хотелось бы, чтобы столь высоко поднятая планка не опускалась резко вниз. Вот в чем вопрос.

Собственно, это сейчас и является актуальнейшей задачей органов местного самоуправления муниципального образования Филевский парк. Надо сказать, что существенно увеличился вклад в это достойное дело непосредственно самих депутатов муниципального Собрании. В их числе депутаты О.Петрова, Д.Прохоров, Ю.Юдин. По-прежнему решительно настроен депутат А.Оганов, возглавляющий ООО «Акварель», которое выделило в прошлом году на социальное развитие муниципального образования более чем значительные средства. Выразили готовность принять участие в этом важном деле депутат Т.Мкртчян, который является генеральным директором ТВЦ «Горбушка» и депутат В.Чистяков, заместитель ди-

ректора Парка культуры и отдыха «Фили».

Надо ли называть конкретные цифры и суммы? Думается, нет. Ведь это как река, которую питают многие ручейки и притоки и от которых зависит ее живительная сила. В этой связи уместно отметить, что на состоявшемся заседании муниципального Собрании депутаты выразили благодарность еще одному спонсору, генеральному директору ООО «Интерьер» А.Агарунову, принявшему в прошлом году по-

сильное участие в финансовом пополнении Совместной социальной программы района и муниципального образования. Факт по-своему примечательный, потому что, чем шире круг предприятий, организаций и физических лиц, не равнодушных к судьбе района и его жителей, готовых оказывать помощь в социальной защите жителей и развитии социальной сферы, тем ощутимее и сама эта помощь.

Ред.

ДОЛЖНЫ УЧИТЬСЯ ДЕТИ!

Уважаемые москвичи!

Каждый день вы видите, как идут в школу дети и подростки из вашего дома. Может быть, кто-то из детей лишен этой дороги в будущее, и вы знаете об этом?

- Родители не записали 6-7-летнего ребенка в школу.
- Подросток постоянно прогуливает школу без ведома родителей.
- Родители не выполняют своих обязанностей и не дают ребенку школьного образования

Проявите гражданскую ответственность ПОМОГИТЕ ДЕТЯМ! ПОЗВОНИТЕ:

- Подразделение по делам несовершеннолетних ОВД района Филевский парк — тел. 148-75-70.
- Орган опеки и попечительства муниципального образования Филевский парк — тел. 142-38-11.
- Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Филевский парк — тел. 142-38-11.
- Западное окружное управление образования — тел. 240-61-50, 249-50-72.

ЗАЩИТНИК ОТЕЧЕСТВА — ЗВАНИЕ ВЫСОКОЕ



Ставший всенародным праздником — День защитника Отечества был широко отмечен и в нашем районе. Состоялись многие торжественные, праздничные мероприятия, в их числе — возложение венков и цветов к стеле мемориального комплекса на Аллее Славы Парка культуры и отдыха «Фили», уроки мужества в школах и других учебных заведениях, встречи ветеранов Великой Отечественной войны с подрастающим поколением, праздничные концерты в ДК «Бригантина», МЦ «Галактика», клубах и творческих коллективах. О некоторых из этих мероприятий и рассказывается в публикуемой ниже подборке материалов.

Достоинный пример

Последнее время мы все чаще говорим о возрождении традиций военно-патриотического воспитания. Но есть в нашем районе коллективы, где эти традиции не угасали и не забывались. Одним из первых в этом ряду следует назвать коллектив бывшего ПУ-39, не так давно вошедшего в состав политехнического колледжа №42. Неслучайно большинство воспитанников этого училища, призванных в ряды Вооруженных Сил страны, достойно несли и несут военную службу, а многие из них получили благодарности от командиров тех частей, где служили, о чем свидетельствуют благодарственные письма, адресованные и родителям этих ребят, и руководству училища. Это тоже стало, если не традицией, то делом почти привычным. И тем не менее...

Состоявшийся в колледже накануне Дня защитника Отечества, 22 февраля, урок мужества был особым, можно сказать, событийным. Дело в том, что самыми почетными из почетных гостей здесь были Мария Ивановна и Владимир Николаевич Чернышова, сыновья которых — Андрей и Алексей, выпускники колледжа, уже почти полтора года достойно несут службу в рядах Вооруженных Сил Российской Феде-

рации. За эту образцовую службу родителям Андрея и Алексея и были адресованы благодарственные письма от командующего Московским военным округом. В письмах



отмечается, что за время прохождения военной службы их сыновья (кстати, братья-близнецы) зарекомендовали себя как добросовестные, исполнительные военнослужащие, отлично справляющиеся с поставленными задачами, пользующиеся заслуженным авторитетом у своих командиров и товарищей по службе, выражается уверенность, что они и далее будут достойно нести почетное звание Защитников Отечества.

Под аплодисменты собравшихся благодарственные письма родителям вручил начальник отдела по призыву Объединенного военного ко-

миссариата Кунцевского района, подполковник Виталий Викторович Быков. Поздравив Марию Ивановну и Владимира Николаевича Чернышова, он выразил также благодар-

ности колледжа, приглашенные на встречу ветераны Великой Отечественной войны. Торжественная часть праздника, посвященного Дню защитника Отечества, завершилась концертом, который подготовили воспитанники колледжа.

Затем в классных аудиториях состоялись непосредственно уроки мужества, где тоже было немало волнующих моментов. Одним из них стало вручение представителям музея Воинской Славы колледжа многотомника «Книга памяти» с именами тех наших соотечественников, которые пали на полях сражений Великой Отечественной, защищая свою Родину от немецко-фашистских захватчиков. От имени районного Совета ветеранов войны и труда эту книгу как символический подарок передала колледжу председатель ветеранской организации района, депутат муниципального Собрания Вера Абрамовна Жигалова. Своими воспоминаниями о событиях той самой кровопролитной в истории человечества войны поделились их непосредственные участники — ветераны Великой Отечественной, жители нашего района.

С поздравлениями и словами благодарности к коллективу колледжа и собравшимся обратились Руководитель муниципалитета Вадим Викторович Вольнов, заместитель главы управы района Марина Михайловна Голубкова, руково-

дители колледжа, приглашенные на встречу ветераны Великой Отечественной войны. Торжественная часть праздника, посвященного Дню защитника Отечества, завершилась концертом, который подготовили воспитанники колледжа.

Затем в классных аудиториях состоялись непосредственно уроки мужества, где тоже было немало волнующих моментов. Одним из них стало вручение представителям музея Воинской Славы колледжа многотомника «Книга памяти» с именами тех наших соотечественников, которые пали на полях сражений Великой Отечественной, защищая свою Родину от немецко-фашистских захватчиков. От имени районного Совета ветеранов войны и труда эту книгу как символический подарок передала колледжу председатель ветеранской организации района, депутат муниципального Собрания Вера Абрамовна Жигалова. Своими воспоминаниями о событиях той самой кровопролитной в истории человечества войны поделились их непосредственные участники — ветераны Великой Отечественной, жители нашего района.

На Руси во все времена отношение к тем, кто защищает родную землю от посягательства недругов, было особым. Легенды и сказания о богатырях — основа русского эпоса. Особая национальная гордость — герои, своим мужеством и стойкостью доказавшие силу духа нашего народа: от Александра Невского до Суворова и Кутузова, от Жукова до героев трагических событий в Афганистане и Чечне.

Хочется сказать сердечные слова признательности ветеранам: тем, кто воевал на полях сражений Великой Отечественной войны, и тем, кто с 1941 по 1945 г.г. трудился в тылу, слова благодарности и глубокого уважения всем людям старшего поколения, вынесшим на своих плечах тяготы военного лихолетия. Низкий вам поклон!

Мы сегодня начинаем возрождать патриотическое воспитание в стране. Основная его задача — изучение истории нашей Родины, воспитание патриота в каждом молодом человеке и возрождение во многом утраченной национальной гордости.

Дорогие жители муниципального образования Филевский парк, еще раз от всей души поздравляю всех защитников Отечества — ветеранов армии, всех военнослужащих и воинов запаса! Мои особые поздравления вашим родным и близким. Искренне желаю вам твердости духа, счастья, здоровья, семейного благополучия.

Евгений Герасимов,
депутат Московской городской Думы.

В числе лучших

Работа по организации военного призыва в Вооруженные Силы страны трудна и ответственная. Ее результат зависит от слаженности и скоординированности действий многих служб, организаций и учреждений.

В нашем районе военный призыв из года в год проводится достаточно успешно. Во многом это заслуга и сотрудников ОВД «Филевский парк», которые и в прошлом году справились с поставленной перед ними задачей. Поздравить их с успешным выполнением этой работы по итогам 2005 года прибыли накануне Дня защитника Отечества в ОВД «Филевский парк» Руководитель муниципалитета муниципального образования Филевский парк В.Вольнов и член призывной комиссии района Ю.Муравьев. От имени управы района начальнику ОВД «Филевский парк» Ю.Сароз было вручено благодарственное письмо всему коллективу ОВД за достигнутые результаты, а наиболее отличившимся сотрудникам — благодарственные письма муниципального образования и ценные подарки.

В числе наилучших поздравления принимали участковые-уполномоченные А.Самохвалов, А.Сергеев и В.Лавренко. Было, кстати, отмечено, что в феврале А.Самохвалов отличился также в раскрытии серьезного преступления на территории района. Надеемся, что об этом мы тоже сумеем рассказать нашим жителям в одном из последующих выпусков газеты.



На протяжении всей многовековой истории наша Отчизна всегда нуждалась в защите и защитниках. И в каждом поколении такие защитники были — о том свидетельствует ратная слава российских воинов.

Православная Церковь всегда разделяла судьбу русского народа. Примером тому сражение на Куликовом поле, героическое стояние за Отечество во времена великой смуты, война 1812 года, и, конечно же, Великая Отечественная... «Церковь благославляет всех православных на защиту священных границ нашей Родины, — в первый же день войны обратился к пастве митрополит Сергей, — Господь дарует нам победу». По всей стране в православных храмах служились молебны о даровании победы.

И у Церкви, и у Армии всегда была и остается единая цель — служение Отечеству. Несмотря на то, что Вооруженные Силы сегодня — организация государственная, а Церковь от государства отделена, они и сейчас имеют одну нравственную основу: армия призвана оберегать и защищать государ-

Служение с большой буквы

ство, и задача Церкви — оберегать нравственное здоровье общества, а значит, и здоровье государства.

В «Основах социальной концепции Русской Православной Церкви», принятой в 2000 году на Юбилейном Архиерейском Соборе, четко сказано: «**Признавая войну злом, Церковь все же не воспрещает своим чадам участвовать в боевых действиях, если речь идет о защите ближних и восстановлении попорченной справедливости. Тогда война считается хотя и нежелательным, но вынужденным средством**». Так что воинское служение не является грехом, и как всякое дело, которое выпадает на долю христианина, его следует выполнять добросовестно.

Если же коснуться вопроса дедовщины в армии, то ответ тут очевиден: ее надо изживать самым решительным образом. Однако надо понимать, что жестокость, унижение сильным слабым, то есть так назы-

ваемые неуставные отношения — вряд ли болезнь одной лишь армии. Просто вирус, которым заражается еще «на гражданке» молодой человек, в определенных условиях получает возможность развиваться. Поэтому так важно создавать нормальные условия развития и воспитания подрастающего поколения с самого раннего возраста.

В микрорайоне Филевская пойма реализуется уникальный опыт сотрудничества в деле военно-патриотического и нравственного воспитания молодежи. С одной стороны — общеобразовательные школы микрорайона и органы местного самоуправления, с другой — Воскресная школа, созданная при храме прп. Серафима Саровского. Особенность этого проекта еще и в том, что, объединив усилия всех, как говорится, заинтересованных сторон, мы привлекли к этой работе и тех, кто уже проходит срочную службу в Вооруженных Силах в военной части, распо-

ложенной на Пойме. Ведь одна из задач Церкви при ее взаимодействии с Вооруженными Силами в том, чтобы возрождать традиции Российского воинства, изначальную нравственную основу, помогать солдатам видеть в своей службе не только обычное профессиональное дело, но великое служение народу, Отечеству, Богу — Служение с большой буквы.

Проект предусматривает через возрождение общины при храме создание здоровой среды как в духовной, так и в образовательной сфере и военно-патриотическое воспитание молодежи. В школе № 696 с сентября 2005 г. открыт класс Пасхальной радости, которая символизирует победу добра над злом. Планируется проведение цикла мероприятий совместно с военными частями, Советом ветеранов и органами местного самоуправления, в которых будут последовательно представлены героические страницы истории в раз-

личные периоды существования Российского государства.

Хочется вспомнить встречу, состоявшуюся на территории воинской части в Рождественские праздники. Вместе с учащимися Воскресной школы здесь побывали и ветераны Великой Отечественной войны. Дети разыграли Рождественское представление, которое всем очень понравилось. Потом все вместе пили чай со сладостями, которые передал военнослужащим муниципалитет, и домашними пирогами, приготовленными прихожанками храма специально для этого случая. Одним словом, всем было по-настоящему тепло и уютно. Но мне особенно запомнились лица и ребят, и солдат, когда они слушали рассказы о войне ветеранов — Семена Антоновича Глуценко и Алексея Павловича Жбанкова. В такие моменты еще раз убеждаешься, что упреки молодому поколению в бездуховности и отсутствии патриотизма сильно преувеличены. Традиции верности служения Отчизне живы. Надо только пробудить их ото сна.

диако́н Андрей (Климов)

Широкая Масленица

Сразу надо сказать, что праздник проводов зимы и встречи долгожданной весны в нашем районе удался на славу — с солнцеликими блинами и прочими угощениями и, конечно, с весельем от души.

Главные праздничные действия разворачивались в Парке культуры и отдыха «Фили» и на Филевской пойме. Приветствуя гостей парка, которых к намеченному времени начала праздника (12.00, воскресенье, 5 марта) собралось даже больше, чем ожидалось, Руководитель муниципалитета муниципального образования Филевский парк Вадим Викторович Вольнов пожелал всем провести заключительный день Широкой Масленицы с прекрасным настроением. Оно и было прекрасным, несмотря на то, что зима явно не хотела сдавать свои позиции, засыпая веселящийся народ снегом с морозцем и отнюдь не слабым ветром. Но что нам эти последние происки злокозненной зимы, когда народ, откушав масленичных угощений, пустился в пляс, закурились хоромы, а с эстрады далеко окрест разносятся веселые мелодии и песни в исполнении разоде-

тых в стилизованные наряды артистов. А там вон занялось уже пламенем чучело самой злодейки Зимы и былинные богатыри вступили в сражение. Нет, злись, не злись, зима, а весна-красна уже на пороге.

А народ все подходил и подходил. И погода вроде начала потихоньку налаживаться.

— Все-таки хорошо, — сказал, не скрывая удовольствия, заместитель директора ПККО «Фили» Виктор Григорьевич Чистяков. Понять его было можно, ведь именно ему как депутату муниципального Собрания было поручено организовать вместе с муниципалитетом этот праздник, который, повторимся, явно удался. Расходиться народ не торопился. Хотя день уже клонился к вечеру, веселье продолжалось.

На Филевской пойме, как и в прошлом году, к встрече весны подготовились, основательно. Празд-

затем возвели импровизированную сцену, разместили надувные игровые комплексы для детей, накрыли столы

просили друг у друга, по православному обычаю, прощения. Прозвучали поздравления от ТКС «Бригантина» и депутатов муниципального Собрания. Собравшихся поздравили представители храма прп. Серафима Саровского, что на Филевской пойме.

Ведущая праздника обратилась к собравшимся: «Не пришла ли пора передать власть от зимы Весне-красне. Она уже не за горами. И поможет нам зиму проводить, да весну встретить. Давайте Масленицу позовём!» И зазвучало дружное МА-СЛЕ-НИ-ЦА.

Забавные клоуны из московского цирка играли с ребятами, предлагая им выиграть призы. Скажем честно, это было не так просто. Для этого нужно было, победить в одном из несколь-

ких веселых конкурсов. Дети, соревнуясь друг с другом, прыгали через скакалку, перетягивали канат, участвовали в шуточном конкурсе богатырей — бои на подушках. Старались не отставать от своих детей и родители. Вместе танцевали, водили хоромы и ручейки. Были тут и викторины, и веселые загадки, розыгрыши и многое другое.

Всех желающих, конечно же, угощали блинами и горячим чаем. Хотя, честно говоря, замерзнуть было просто не возможно. Вместе с фольклорным коллективом «Тальянка», все плясали и пели под гармошку, исполняя русские народные песни и частушки.

Одним словом, праздник, который был организован депутатом муниципального Собрания Артуром Робертовичем Огановым, ТКС «Бригантина», Воскресной школой при храме прп. Серафима Саровского, школой №1114, и в котором приняли активное участие 37-я автомобильная база Главного управления Генштаба ВС РФ, запомнится жителям Филевской поймы своей искрометностью и весельем. Так и надо после холодной Зимы встречать наступающую Весну!



ничное гуляние под названием «Угостим вас песнями, да плясками, чайком, да блинком!» проходило на стадионе школы №1114, который хорошо, очистили от снега,

с блинами, поместили походную армейскую кухню.

Последний день Масленицы — Прощенное воскресенье, поэтому празднование началось с того, что все по-



Доктор плохого не посоветует

Как было бы хорошо, если б на кухне в праздники хозяйничали мужчины, проявляли фантазию и присущее им умение справляться с любыми трудностями, даже кулинарными!

Сегодня главный врач поликлиники №58 Геннадий Иванович Суслов согласился поделиться своим рецептом приготовления, возможно, одного из самых мужских блюд — плова. В назидание сильной половине челове-

ства и на радость прекрасной. К слову сказать, готовит Геннадий Иванович не только по праздникам. И делать умеет это с чисто мужской основательностью.

— Пища должна быть натуральной, питательной и простой, — так считает Геннадий Иванович. Доктор плохого не посоветует!

КРАСНЫЙ ПЛОВ
0,5 л. любого растительного масла (подсолнечного, оливкового, ку-

курузного, хлопкового), 1 кг лука, 1 кг баранины, 1 кг моркови и 1 кг риса. Соль, чеснок, приправы — по вкусу.

В хорошенько разогретую чугунную посуду налить масло, довести до кипения. Добавить мелко нашинкованный лук и обжарить до золотистости. Нарезать баранину кусочками 40-50 мм, и обязательно до полуготовности, добавить рубленый чеснок, лавровый лист, пряности и

нарезанную соломкой морковь. Сверху — рис. Залить водой на 1-1,5 пальца выше уровня риса. Убавить огонь и варить до готовности. Не перемешивать во время варки!

Те, кто соблюдает православный пост, может заменить мясо грибами — сушеными, мороженными, только не солеными и не маринованными.

Приятного Вам аппетита, наши дорогие хозяйки!

ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ №42 (к.3)

Колледж — государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования повышенного уровня.
Учредитель Колледжа — Департамент образования г.Москвы.

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ:

На базе 9 классов:

Начального профессионального образования с получением среднего (полного) общего образования (срок обучения — 2 года 10 месяцев):

- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- слесарь-ремонтник (ремонт машин и оборудования различного назначения);
- станочник широкого профиля;
- автомеханик.

Учащимся школ, окончившим 8 классов, в установленном порядке предоставляется возможность получить основное общее образование (9 классов) и профильную подготовку по профессиям. Токарь, слесарь (срок обучения — 1 год).

На базе 11 классов:

— оператор ЭВМ (срок обучения — 1 год).

На время обучения учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием. В распоряжении учащихся компьютерные классы, библиотека, спортивные секции.

ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В КОЛЛЕДЖ:

- Документ об образовании;
- Справка с места жительства (о прописке);
- Фотографии 3х4 — 6 штук;
- Медицинская справка (086/У);
- Копия свидетельства о рождении (паспорта);
- Копия полиса медицинского страхования.

АДРЕС ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ:

Москва, Береговой проезд, д.8, корп.3. Проезд: ст. метро «Фили», далее авт. №109, 116 (до ост. «Фабрика-кухня»), №653 (ост. «Береговой проезд»).

Тел. 145-88-58, 145-87-17, 145-84-08

**28 марта 2006 г. в 13-00
в Колледже №42 (корпус 3)
состоится
ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**

Расписание богослужений в храме прп. Серафима Саровского на Филевской пойме на МАРТ 2006 г.

2 чт.	Сщмч. Ермогена, патриарха Московского	8,00	Утренняя Литургия
4 сб.	Всех прп. Отцев, в подвиге просиявших Прп. Досифея	10,00	Молебен с Акафистом прп. Серафиму Саровскому
		17,00	Всенощная
5 вс.	Неделя сыропусная. Воспоминание Адамова изгнания. Прощенное воскресенье.	9,00	Утренняя Литургия
6 пн.	Прп. Льва, еп. Катанского (Заговенье на Великий пост) Прп. Тимофея	17,00	Вечерня с чином прощения
		8,00	Утренняя, часы, изобразительны
7 вт.	Прп. Афанасия исп.	18,00	Великий канон прп. Андрея Критского
		8,00	Утренняя, часы, изобразительны
8 ср.	Сщмч. Поликарпа, еп. Смирнского	18,00	Великий канон прп. Андрея Критского
		8,00	Литургия Преждеосвященных Даров
9 чт.	Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи	18,00	Великий канон прп. Андрея Критского
		8,00	Утренняя, часы, изобразительны
10 пт.	Свт. Тарасия архиеп. Константинопольского	18,00	Великий канон прп. Андрея Критского
		8,000	Литургия Преждеосвященных Даров
11 сб.	Вмч. Феодора Тирона	17,0	Утренняя, общая исповедь
		9,000	Литургия
12 вс.	Неделя 1-я Великого поста. Торжество Православия. Прп. Прокопия Декаполита	17,0	Всенощная
15 ср.	Иконы Божией Матери «Державная»	9,00	Литургия
17 пт.	Блгв. Кн. Даниила Московского	8,00	Литургия Преждеосвященных Даров
		8,000	Литургия Преждеосвященных Даров
18 сб.	Поминование усопших Мч. Конона Исаврийского	17,0	Заупокойная утренняя
		9,00	Литургия, панихида
19 вс.	Неделя 2-я Великого поста. Свт. Григория Паламы Свт. Веогноста, митр. Киевского и Московского	17,00	Всенощная
		9,00	Литургия
22 ср.	40 мучеников Севастийских	17,00	Акафист Страстям Христовым
24 пт.	Свт. Софрония, патр. Иерусалимского	8,00	Литургия Преждеосвященных Даров
		8,00	Литургия Преждеосвященных Даров
25 сб.	Поминование усопших Свт Григория Двоеслова, папы Римского	17,00	Заупокойная Утренняя
		9,00	Литургия, панихида
26 вс.	Неделя 3-я Великого поста, Крестопоклонная Мч. Александра	17,00	Всенощная
		9,00	Литургия
29 ср.	Мч. Савина	17,00	Акафист Страстям Христовым
31 чт.	Свт. Кирилла архиеп. Иерусалимского	8,00	Литургия Преждеосвященных Даров
		8,00	Литургия Преждеосвященных Даров
		17,00	Заупокойная утренняя

«Вестник муниципального образования Филевский парк». Муниципальная газета. Учредитель: Муниципалитет внутригородского муниципального образования Филевский парк в г. Москве. Издание зарегистрировано Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Издатель ООО «АС-Пресс информ» Свидетельство о регистрации: ПИИ №ФС1-01745. Главный редактор А.К. Осинский

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за достоверность информации и точность приводимых фактических данных несут авторы. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Газета распространяется бесплатно. Отпечатано в ООО «Красногорская типография». Заказ № 0602. Тираж 25.000 экз.